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Module 7-3: opdracht 10 

Door module 6 weet je al dat tabellen handig zijn om te gebruiken i.p.v. tabs, maar tabellen kun je ook 
heel goed gebruiken in combinatie met automatische nummering en opsomming, bijv. bij notulen. Door 
tabellen te gebruiken, kun je de nummering gescheiden houden van de tekst en in die tekst ook 
eenvoudig nog een extra opsomming verwerken. 

1. Neem de onderstaande notulen over. 
2. Maak de Randen onzichtbaar 
3. Sla de notulen op als m7-3 Notulen <je naam>  

 
NOTULEN 
 

 

Vergadering: Teamoverleg Basisschool De Viersprong 
Aanwezig: Juf Jannie, meester Kees, juf Gerda, juf Marjolein, juf Truus, meester Jan 
Afwezig: Juf Johanna 

 

1.  Opening 
Kees opent de vergadering om 13:15 uur en heet de aanwezigen hartelijk welkom. 
 

2.  Vaststellen agenda   
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

3.  Verslag vorige vergadering  
Tekstueel: geen wijzigingen 
N.a.v.: de operatie van Leontien is goed verlopen. Naar verwachting begin zij volgende week 
weer op therapeutische basis. Kees houdt contact. 
  

4.  Mededelingen 
• De inschrijvingen zijn dit jaar vroeger dan andere jaren. Het lijkt erop dat het aantal 

leerlingen dit jaar zal toenemen. We rekenen op een extra eerste groep. 
• De voortgangsgesprekken worden vanaf volgende maand ingepland. Vooraf krijg je 

hiervoor een formulier. Vriendelijk verzoek om dit binnen een week ingevuld te 
retourneren. 
 

5.  Onderzoek bureau Dekker 
De instroom varieert nogal van jaar tot jaar. Hierdoor is het lastig om te blijven werken in 
jaargroepen. Voorgesteld wordt te onderzoeken welke opties er zijn om groepen met elkaar te 
combineren, bijv. door naast de onderbouw ook te gaan werken met een middenbouw- en 
bovenbouwgroep. Kees vraagt hiervoor een offerte aan bij Bureau Dekkers. 
Jannie onderzoekt hoe hier door andere scholen binnen de stichting  mee omgegaan wordt. 
Jan onderzoekt hoe de scholen in onze omgeving dit doen. 
Kees onderzoekt of de statuten nog aangepast moeten worden in het geval van een wijziging 
en welke kosten dit met zich meebrengt. 
Gerda onderzoekt hoe de ouders tegen een wijziging aankijken.,,,, 
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Als je de notulen wilt combineren met een actiepuntenlijst, voeg je eenvoudig een kolom toe waarin je 
kunt aangeven wie wat m0et doen pus eventueel een datum. De notulen zouden er dan zo uit kunnen 
zien. 

4. Pas je notulen aan met een Actie-kolom 
5. Sla het gewijzigde document op in je ict portfolio onder dezelfde naam. 

 

NOTULEN 
 

 

Vergadering: Teamoverleg Basisschool De Viersprong 
Aanwezig: Juf Jannie, meester Kees, juf Gerda, juf Marjolein, juf Truus, meester Jan 
Afwezig: Juf Johanna 

 

1.  Opening 
Kees opent de vergadering om 13:15 uur en heet de aanwezigen hartelijk 
welkom. 
 

 

2.  Vaststellen agenda   
De agenda wordt ongewijzigd vastgesteld. 
 

 

3.  Verslag vorige vergadering  
Tekstueel: geen wijzigingen 
N.a.v.: de operatie van Leontien is goed verlopen. Naar verwachting begin zij 
volgende week weer op therapeutische basis. Kees houdt contact. 
  

 
 
 
Kees 

4.  Mededelingen 
• De inschrijvingen zijn dit jaar vroeger dan andere jaren. Het lijkt erop dat het 

aantal leerlingen dit jaar zal toenemen. We rekenen op een extra eerste 
groep. 

• De voortgangsgesprekken worden vanaf volgende maand ingepland. Vooraf 
krijg je hiervoor een formulier. Vriendelijk verzoek om dit binnen een week 
ingevuld te retourneren. 
 

 
 
 
 
Allen 

5.  Onderzoek bureau Dekker 
De instroom varieert nogal van jaar tot jaar. Hierdoor is het lastig om te blijven 
werken in jaargroepen. Voorgesteld wordt te onderzoeken welke opties er zijn 
om groepen met elkaar te combineren, bijv. door naast de onderbouw ook te 
gaan werken met een middenbouw- en bovenbouwgroep. Kees vraagt hiervoor 
een offerte aan bij Bureau Dekkers. 
Jannie onderzoekt hoe hier door andere scholen binnen de stichting  mee 
omgegaan wordt. 
Jan onderzoekt hoe de scholen in onze omgeving dit doen. 
Kees onderzoekt of de statuten nog aangepast moeten worden in het geval van 
een wijziging en welke kosten dit met zich meebrengt. 
Gerda onderzoekt hoe de ouders tegen een wijziging aankijken. 
 

 
 
 
 
 
Kees 
Jannie 
 
Jan 
Kees 
 
Gerda 
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